

“伊斯兰国”处死21名埃及科普特人

埃及回以空袭 炸死40名极端组织成员

“伊斯兰国”利比亚分支15日在社交网站上传一段长约5分钟的视频，显示21名埃及科普特人被蒙面武装分子杀害。埃及科普特正教会随后确认了该视频内容的真实性。

▶这是“伊斯兰国”利比亚分支上传视频的截图画面。

新华社发



今年1月，“伊斯兰国”利比亚分支声称扣留了21名埃及科普特人。埃及外交部此前证实，去年12月和今年1月，共有20名埃及科普特人在利比亚北部城市苏尔特遭绑架。

自2011年利比亚战争结束以来，利比亚政局一直不稳。尤其是去年8月以来，利比亚出现两个对立的政府，分别支持这两个政府的武装之间冲突不断。动荡中，极端组织“伊斯兰国”趁机在利比亚拓展势力。今年1月8日，“伊斯兰国”利比亚分支声称处死2名突尼斯记者，并在网站上公布了遇害记者的数张照片。

据埃及国家电视台16日报道，埃及军方当天凌晨对利比亚境内“伊斯兰国”目标实施空袭行动，共

炸死至少40名该极端组织成员。

报道援引利比亚空军司令萨克尔的话说，埃军空袭是应利比亚政府要求进行的，双方进行了密切协作，本轮空袭仅仅是一个开始，未来还将有更多两国合作的军事行动。

此外，埃及总统塞西当天还与法国总统奥朗德通话，共同呼吁联合国安理会就利比亚问题举行会议，以采取更多国际行动。

埃及军方16日发表声明说，埃及空军已对利比亚境内的“伊斯兰国”目标实施空袭，打击该组织武装分子的聚集地、训练营、武器仓库等目标，以报复其杀害埃及人质。

新华社电

阅读延伸 “伊斯兰国”为何对埃及劳工下手

惨遭“伊斯兰国”毒手的埃及劳工是科普特人，信仰基督教。目前利比亚约有100万埃及劳工，这些劳工尤其是科普特人经常成为绑架对象。武装人员公布的视频中称，杀死这些劳工是报复“科普特教会折磨和谋杀穆斯林女性”，这段视频是“向信仰基督教国家传递一条带血的信息”。

分析人士认为，这些武装人员录制杀害外国人视频，旨在传播恐惧，鼓吹“伊斯兰国”在地区的实力。

据利比亚媒体报道，“伊斯兰国”势力已渗透进首都的黎波里。目前，利比亚大部分领土由亲宗教势力或部族武装占据。“伊斯兰国”等极端武装易于在这些地区生根，受到打击时，也易于转移阵地。

从地区层面上看，“伊斯兰国”武装有可能化整为零，向周边的突尼斯、马里、阿尔及利亚等国渗透。观察人士认为，要想彻底清除北非地区的“伊斯兰国”武装及相关的极端组织，需要地区多国形成合力。

新华社电

伦敦市长约翰逊不想当美国人了 助手称为了少给美国政府交税

新华社电 英国伦敦市市长鲍里斯·约翰逊打算不当美国人了。约翰逊的父母是英国人，他1964年出生在美国纽约市，因而拥有英国和美国双重国籍，持两国护照。

英国《星期日泰晤士报》15日援引约翰逊的话报道，放弃美国国籍是为向英国表忠心。“我可能将作出改变的原因是，我一直奉献于英国。现在这种状况（持美国护照）是由于我碰巧生在美国。我必须想办法解决这个问题。”

为放弃美国国籍，约翰逊打算找美国驻英国大

使马修·巴曾“谈谈”。不过，他认为要实现目标不容易。“这是一件很费力的事。他们没那么好说话。”

尽管约翰逊称，放弃美国国籍是出于对英国的热爱。但是，他的真实动机受到质疑，包括政治“野心”或经济利益。

约翰逊打算今年5月竞选英国议会下院议员。媒体猜测，他今后可能挑战首相职位。

一些英国宪法专家说，如果约翰逊真的决定谋求首相职位，双重国籍不构成技术障碍，不过他对英国的忠诚度可能会受到严格审查。

约翰逊的一些助手披露，他放弃美国国籍的主要原因其实是避免向美国政府交税。

今年1月，约翰逊被迫同意向美国政府缴纳一大笔资本收益税。1999年，约翰逊和妻子以47万英镑（约合72万美元）在伦敦购买一处房产。其后，伦敦房价一路飙升，两人2009年以120万英镑（185万美元）把房子出售，获利73万英镑（112万美元）。

由于这是他们的首套房产，按照英国法律，他们不用为这笔收益缴税。但是，约翰逊同时是美国公民，按照美国法律，即使他不住在美国，也必须向美国政府纳税。这笔税款可能超过10万英镑（15万美元），约翰逊很想不通。



全运会成腐败“良机”

沈阳百余名干部
骗取3亿余元征地补偿款

新华社电 违规抢建房屋，“空挂户”造假，变更用地性质……在大规模农村土地征收拆迁过程中，一些基层领导干部、公职人员与拆迁户联手造假，非法套取国家巨额资金。辽宁省多家法院近日审理的沈阳拆迁腐败窝案、串案揭开了套取国家征地补偿款黑幕。近3年来沈阳已有逾百名公职人员、领导干部被司法机关追究刑责，涉及在征地拆迁过程中，国家征地补偿款3亿余元被非法套取。

一城曝出百余“土地蛀虫”

2013年第十二届全国运动会在沈阳举办。从2011年开始，沈阳全运会建设项目所在地即开始大规模土地拆迁工作。

2011年3月，满融经济区发布公告进行动迁。民营企业业主史海鹰的企业正在这一地区。为多得补偿款，史海鹰在自己租用的158亩土地上大肆抢建房屋，之后找其表哥——沈阳市检察院原检察长张东阳为其获得动迁补偿给予关照。

张东阳应史海鹰的请托，请求时任沈阳市和平区区长、满融经济区管委会主任林强给予关照，林强应允，并将此事安排给时任满融经济区管委会副主任马英奎办理。史海鹰陆续获得征收补偿款合计1.09亿元。为表达感谢，史海鹰先后六次送给张东阳人民币570万元、美元5万元；又分多次送给马英奎人民币132万元、4万美元和10万元购物卡。

马英奎在案发后交代，“史海鹰的企业都是抢建、违建的，确实不应该得到那么多补偿。但是一来有上级领导打过招呼，二来史海鹰也承诺给我好处费，所以不应该办的事儿，我也给他办了。”

马英奎的属下、满融经济区管委会土地与房屋征收办原副主任高巨峰上行下效，以同样手段帮人套取补偿款，从中受贿252万元。

除了满融经济区，沈阳市还有其他地区干部在全运会征地拆迁中大面积落马。经沈阳市纪委立案调查，共有103人被移送司法机关。

多地因举办大型运动会发生腐败

记者在调查中发现，近年来北京、广州、南京、重庆等多地都因举办国际大型运动会或建设国家重点工程项目等，在城市大拆大建过程中曝出拆迁腐败案件。

受访各方专家建议，征地拆迁领域塌方式腐败频现，给国家和人民造成巨大经济损失，也极大损害政府公信力。应把依法依规行政作为土地动拆迁工作的重要环节，细化土地征用拆迁相关法律法规，下大力气治理拆迁腐败顽疾，从根本上堵住这个国家财政的“大漏斗”。



●中国易经协会浙江分会会长金雍阁教授为您提供起名预测、地

理服务。天一豪景87287096

87718059、13968306688

标准厂房出售、出租

鄞州区投创中心办公

大楼1-4层，每层400m²。

厂房3000m²占地10亩。

电话：18957819228叶

钻石广场大楼出租

7号楼1至3楼面积1680平

方，租金面议，适合金融、医

疗、商业、餐饮等各种行业。

电话：13506590638吴

13777077739王

分类信息
刊登热线 87321099
81800018、87321099

五乡厂房出租13705741909
各类招聘
经理助理已婚本地13906683479

高三数学特别班13736185380
初中高中各科在职名师87328816
高中化学在职提升15257845989
搬家搬厂
快捷专业搬家87097772
新天地搬家搬厂空调87935917

回收一切旧家具13736100387江
车辆信息
华东二手车
长期求购二手货车13705742003
兴宁路558号货车东站往东200米
高价急购二手车
免费上门评估18868687777方
高价求购二手车
车好可略高市场价13857811288
高价购二手车
货车面包车皮卡13185991787翁

雯雯二手车高价收购免费评估各
种二手车现金付款过户首南
中路689号13905746435闻
高价收购二手车18657438361
快速超低息汽车典当按揭车
二次抵押车可开走13605888588
调查咨询
神州市场调查87289267
宁波人自己老牌调查公司
取名改名

商铺店面 租售
兴宁路二类修理厂急转
1500位佳火炮营业1896807017
余姚三七市镇石步厂区面积
2100平方，厂房面积1000平方出
租或出售13505788190熊

寒假上门辅导 82387378
杨老师高中数学，寒假10次课差
生转优无效免费18667426320
重点在职初高中数理化英(灵桥
旁)1对1或小班18906626301
初高中数学科学家教66057366

旧货回收
收空调饭店宾馆等13095936699